



11月8日至11日,连续四天的泉舜“相亲嘉年华”
送给单身的你一份“追爱大礼”

相亲时间, 让我们来场“全城热恋”

1 四场主题相亲会 有情、有礼

11月8日至11日,由洛阳晚报、泉舜购物中心联合举办的泉舜“相亲嘉年华”活动将如期举行。

为了让更多的单身男女搭上泉舜“相亲嘉年华”这班珍贵的“相亲列车”,本次泉舜“相亲嘉年华”的4场相亲会将有4个不同主题,规模之大、历时之长也是洛阳相亲会史上首屈一指的。

为了给现场的单身男女营造甜蜜的相亲氛围,主办方将免费为提前到场的1000名单身男女赠送咖啡券与电影票。要是你当场被爱神之箭射中,就可以在泉舜购物中心免费享用一顿浪漫晚餐。

此外,我们的游戏互动、才艺展示、“姻缘墙”环节样样不少,你不仅可以来此相亲,还可以在寻觅爱情的同时,获得领取相亲大礼的机会。想知道大礼有哪些吗?请你继续往下读吧。

2 泉舜“相亲嘉年华”,91岁老人来报名

11月9日下午,是泉舜“相亲嘉年华”的老年人专场相亲会,最美不过夕阳红,趁着泉舜“相亲嘉年华”的机会,快来一场“黄昏恋”吧。

或许你认为自己已过了敢爱的年龄,或许你还在犹豫是否拨打相亲报名电话,我们需要告诉你,已经有一位91岁的退伍老兵前来报名参加此次泉舜“相亲嘉年华”了。

这位已过鲐背之年的老人,虽然腿脚已不太灵活,但精气神儿依然很好,说起话来清晰利落。我们了解到,这位老人的老伴儿和子女已相继去世,虽然老人的日常生活需要保姆来照顾,但他依然不放弃寻爱的勇气。

现在,他想通过泉舜“相亲嘉年华”找一个老伴儿,如果你想认识这样一位勇敢追爱的老人,就快来11月9日的相亲现场寻找吧。

3 “姻缘墙”创历次之最,海量信息任你选

如果你参加过晚报义务红娘帮帮团的单身联谊相亲会,一定对晚报义务红娘帮帮团的相亲“利器”——“姻缘墙”不陌生。

为了配合泉舜“相亲嘉年华”的主题,主办方在泉舜购物中心南厅为前来相亲的单身男女定制了一个大型“姻缘墙”,连续4天,这个“姻缘墙”都会在泉舜购物中心展示。“姻缘墙”上公布的单身男女个人信息数量,也将创下“晚报红娘相亲会”之最。给你透露一下,这次“姻缘墙”上公布的可都是学历高、工作好的优秀单身男女。

为了更好地帮助你传情达意,我们会派出传情天使——告白兔。

这些可爱的告白兔会手拿告白心愿卡,穿梭在前来相亲的单身男女中。如果你有了中意的对象,可以在告白心愿卡上写上自己的告白心愿,委托告白兔把你的告白心愿卡转交给对方。

如果你的告白心愿有创意,主办方还会尽其所能,在现场帮你完成一个小心愿。

全城告白计划



核心提示

□见习记者 何奕儒 记者 刘亮

还在担心给自己的相亲时间不够吗?还在担心相亲路上遇不到心上人吗?11月8日至11日,连续4天的“相亲嘉年华”将在泉舜购物中心上演。

这次轰动全城的相亲派对,将给单身的你足够的时间来寻爱。今年光棍节,让曾经为爱苦寻的你不再歌唱《单身情歌》。

4 这个“双十一”,咱要一边“脱单”一边狂欢

离泉舜“相亲嘉年华”只剩8天时间,正在苦苦寻觅另一半的你准备好了吗?下个月8日至11日的泉舜“相亲嘉年华”活动除了主题相亲活动,还有很多诱人的活动穿插其中,人气明星见面会、“维多利亚的秘密”内衣秀、中国杂技院表演的幽默滑稽剧《梦想餐厅》等都将在泉舜“相亲嘉年华”期间上演。

中国杂技院表演的幽默滑稽剧《梦想餐厅》接受学校、企业等团体免费观看表演的预约,名额有限,动作要快哦!预约电话为80889309(洛阳日报报业集团整合营销中心)。凡到场观看表演的观众,都

将得到泉舜购物中心“面包新语”提供的面包券一张。

还记得上文我们说的大礼吗?只要你在11月8日至11日来泉舜购物中心参加主题相亲活动,就有机会抽取一根金条和价值十余万元的美玉。

昨日,主办方又传出好消息,凡参与本次活动者都有机会获得由位于龙门大道西侧的洛阳龙门海洋馆提供的价值70元的门票1张。

有了这场相亲盛宴,单身的你同样能度过精彩的光棍节,购物达人也将拥有一个特别的“双十一”。

5 参与泉舜“相亲嘉年华”报名方式要记好

泉舜“相亲嘉年华”活动将于11月8日至11日在泉舜购物中心举办,4场主题相亲会的具体活动时间与更多的活动亮点我们将陆续公布,敬请关注!

为了方便你报名,我们为你准备了3种报名方式:

1.邮箱报名:登录邮箱获取报名表(用户名:wanhaohongniang@163.com,密码:wbhongniang123),将填好的报名表发送至邮箱wbywhn@sina.com。

2.微信报名:关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”或洛阳牡丹印象会展有限公司官方微信“洛阳牡丹印象会展有限公司”,将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

3.电话报名:每日9时至18时,拨打电话80889309(洛阳日报报业集团整合营销中心)咨询、报名,报名时需提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

(报名时请注明或说明参与泉舜“相亲嘉年华”活动)

